
Информация об основных итогах контрольного мероприятия
«Проверка обоснования цены заключенных муниципальных контрактов между администрацией Верхнетоемского муниципального округа и индивидуальным предпринимателем Семковым А.С.»
Контрольно-счетная комиссия Верхнетоемского муниципального округа на основании обращения администрации Верхнетоемского муниципального округа от 27 апреля 2023 года № 01-20/94, распоряжения председателя контрольно-счетной комиссии Верхнетоемского муниципального округа от 28 апреля 2023 года № 10р провела контрольное мероприятие «Проверка обоснования цены заключенных муниципальных контрактов между администрацией Верхнетоемского муниципального округа и индивидуальным предпринимателем Семковым А.С.».
Объект контрольного мероприятия: администрация Верхнетоемского муниципального округа.
Предмет контрольного мероприятия: обоснования цены муниципальных контрактов № 84/22 от 16 декабря 2022 года, № 2/23 от 23 января 2023 года, № 3/23 от 23 января 2023 года.

Цели контрольного мероприятия: проверить обоснования цены заключенных муниципальных контрактов между администрацией Верхнетоемского муниципального округа и индивидуальным предпринимателем Семковым А.С..
Выводы: при проверке обоснования цены муниципальных контракта № 84/22 от 16 декабря 2022 года, № 2/23 от 23 января 2023 года, № 3/23 от 23 января 2023 года нарушений не выявлено.
Акт проверки направлен объекту контрольного мероприятия, акт подписан без разногласий.
Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден распоряжением председателя контрольно-счетной комиссии Верхнетоемского муниципального округа от «01» июня 2023 г.  № 14р. 

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в администрацию Верхнетоемского муниципального округа и Собрание депутатов Верхнетоемского муниципального округа. 

Председатель контрольно-счетной комиссии

Верхнетоемского муниципального округа                                                             О.А. Тузлукова                                                           

