Отчет о проведенных ревизионной комиссией экспертно-аналитических мероприятиях за I полугодие 2021 года
Ревизионной комиссией муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» в первом полугодии 2021 года проведены следующие экспертно-аналитические мероприятия:

С 03 по 09 февраля 2021 года рассмотрен проект решения Собрания депутатов муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» от 18 декабря 2020 года № 3 «О бюджете муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов». По итогам рассмотрения представлено заключение по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Экспертиза проекта решения Собрания депутатов муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» от 18 декабря 2020 года № 3 «О бюджете муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» в администрацию муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» и Собрание депутатов муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район». В ходе экспертизы проекта нарушения не установлены. 

С 15 по 18 марта 2021 года рассмотрен проект решения Собрания депутатов муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» от 18 декабря 2020 года № 3 «О бюджете муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов». По итогам рассмотрения представлено заключение по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Экспертиза проекта решения Собрания депутатов муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» от 18 декабря 2020 года № 3 «О бюджете муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» в администрацию муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» и Собрание депутатов муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район». В ходе экспертизы проекта нарушения не установлены. 
С 21 по 25 мая 2021 года рассмотрен проект решения Собрания депутатов муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» от 18 декабря 2020 года № 3 «О бюджете муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов». По итогам рассмотрения представлено заключение по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Экспертиза проекта решения Собрания депутатов муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» от 18 декабря 2020 года № 3 «О бюджете муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» в администрацию муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» и Собрание депутатов муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район». В ходе экспертизы установлены нарушения применения Указаний о порядке применения целевых статей классификации расходов бюджета муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район», утвержденных распоряжением финансового управления администрации муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» от 13 ноября 2020 года № 114рф. По результатам экспертно-аналитического мероприятия ревизионной комиссией предложено администрации муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» устранить выявленные нарушения.
С 16 по 18 июня 2021 года рассмотрен проект решения Собрания депутатов муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» от 18 декабря 2020 года № 3 «О бюджете муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов». По итогам рассмотрения представлено заключение по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Экспертиза проекта решения Собрания депутатов муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» от 18 декабря 2020 года № 3 «О бюджете муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» в администрацию муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» и Собрание депутатов муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район». В ходе экспертизы проекта нарушения не установлены.
 

