Пояснительная записка

к проекту решения Собрания депутатов Верхнетоемского муниципального округа «Об утверждении Положения о приватизации муниципального имущества Верхнетоемского муниципального округа»
Проект решения Собрания депутатов Верхнетоемского муниципального округа «Об утверждении Положения о приватизации муниципального имущества Верхнетоемского муниципального округа» разработан в соответствии с федеральными законами от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» в целях регулирования отношения, возникающие при приватизации муниципального имущества Верхнетоемского муниципального округа и определения полномочия органов местного самоуправления Верхнетоемского муниципального округа в сфере приватизации муниципального имущества Верхнетоемского муниципального округа.

Положением определяются:

компетенция Собрания депутатов Верхнетоемского муниципального округа, администрации Верхнетоемского муниципального округа, уполномоченных органов администрации в сфере управления муниципальным имуществом по вопросам приватизации муниципального имущества;
порядок разработки и утверждения прогнозного плана приватизации муниципального имущества Верхнетоемского муниципального округа;

порядок принятия администрацией Верхнетоемского муниципального округа решений об условиях приватизации муниципального имущества;
порядок действий при признании продажи муниципального имущества несостоявшейся;
порядок разработки и утверждения условий конкурса по продаже   муниципального имущества Верхнетоемского муниципального округа;

порядок информационное обеспечение приватизации муниципального имущества.
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