О публичных слушаниях по проекту решения Об утверждении стратегии социально-экономического развития Верхнетоемского муниципального района до 2033 года
Уважаемые жители Верхнетоемского района! Приглашаем вас принять участие в публичных слушаниях по проекту решения Собрания депутатов муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» «Об утверждении стратегии социально-экономического развития Верхнетоемского муниципального района до 2033 года», которые состоятся 11 декабря 2020 года в 10 часов 00 минут по адресу: с. Верхняя Тойма, ул. Кировская, д. 6, 2 этаж, кабинет 15/1.
В связи с запретом проведения на территории Архангельской области публичных мероприятий, предполагающих непосредственное нахождение граждан в месте проведения таких мероприятий из-за распространения новой коронавирусной инфекции, публичные слушания пройдут в дистанционном формате.
Запись трансляции публичных слушаний будет организована в день проведения слушаний – 11 декабря 2020 года и размещена на официальном сайте администрации Верхнетоемского муниципального района.
В указанном разделе размещены материалы к публичным слушаниям по проекту решения «Об утверждении стратегии социально-экономического развития Верхнетоемского муниципального района до 2033 года» (проект решения  «Об утверждении стратегии социально-экономического развития Верхнетоемского муниципального района до 2033 года»)
Доступ и участие граждан в публичных слушаниях будет обеспечиваться возможностью направления жителями района своих вопросов и аргументированных предложений по теме публичных слушаний на адрес электронной почты admsvt@yandex.ru (с пометкой «Публичные слушания по проекту решения «Об утверждении стратегии социально-экономического развития Верхнетоемского муниципального района до 2033 года»). Вопросы и предложения должны быть направлены не позднее 7 дней до даты проведения публичных слушаний, т.е. не позднее 03 декабря 2020 года.
Ответы на поступившие вопросы и предложения будут озвучены представителями администрации района в ходе проведения публичных слушаний.
[bookmark: _GoBack]
