Чтобы отдых на воде не закончился трагедией

На водоемах Архангельской области периодически возникают происшествия, связанные с гибелью людей. Анализ причин гибели людей показывает, что большинство из них лишается жизни из-за невыполнения элементарных правил поведения на водоемах, и что половина всех погибших на воде тонет при купании в не оборудованных для этих целей местах.

Одной из причин гибели также является наличие большого количества островных поселений, где единственным средством сообщения являются маломерные суда. Необходимым условием безопасности на воде является строгое соблюдение правил плавания на маломерном судне:

         - запрещается выходить на водоем на неисправной и не полностью оборудованной лодке;

         -ни в коем случае нельзя садиться на борт лодки, переходить с одной лодки на другую, раскачивать лодку, купаться и нырять с нее;

         - гребная лодка во всех случаях должна уступать дорогу моторным и парусным судам;

         - особенно опасно подставлять борт своей лодки набегающей волне, надо «резать» волну носом лодки поперек или наискось;

          - если лодка опрокинется, надо оказывать помощь не умеющим плавать. Держась за ее борт, нужно общими усилиями толкать ее к берегу и одновременно звать на помощь. Необходимо помнить, что перевернутая лодка благодаря блокам плавучести держится на воде и может служить хорошим спасательным средством;

           -категорически запрещается: катание детей до 16 лет без сопровождения взрослых, перегружать лодку сверх установленной нормы, пересекать курс теплоходов и катеров, близко подходить к ним и двигаться по судовому ходу, пользоваться маломерным судном лицам в нетрезвом виде, кататься в районах пляжей и прочих мест купания людей.

