Приложение 1.
Дактилоскопия - это информация об особенностях строения папиллярных узоров пальцев рук человека, то есть отпечатки пальцев. Как ранее, так и сейчас снятие отпечатков пальцев обязательно для граждан, нарушивших законы Российской Федерации. Добровольная дактилоскопическая регистрация - другое дело, и она нужна, прежде всего, для идентификации (установления) личности.
В жизни происходит масса неприятных ситуаций, когда люди теряют память, становятся жертвами несчастных случаев, и установить личность без документов не возможно. А дактилоскопическая информация может оказать неоценимую помощь. Поэтому такая регистрация прежде всего важна для самих граждан и делается в их интересах. Наличие таких сведений помогает в кратчайшие сроки установить личность, не только безвестно пропавших людей, но и тех, кто страдает потерей памяти, остался без документов при различных обстоятельствах (природных и техногенных катастрофах, при хищении и др.). Процедура установления личности и восстановления прав человека при наличии сведений о нём в федеральной базе данных дактилоскопического исследования значительно упрощается и занимает минимум времени.
Добровольная государственная дактилоскопическая регистрация граждан Российской Федерации проводится сотрудниками органов внутренних дел по месту жительства по письменному заявлению:
· граждан Российской Федерации;
· родителей (усыновителей) или опекунов, попечителей граждан Российской Федерации признанных в установленном законодательством Российской Федерации порядке недееспособными или ограниченными судом в дееспособности малолетних и несовершеннолетних.
Для проведения добровольной государственной дактилоскопической регистрации необходимо предоставить:
· паспорт гражданина Российской Федерации;
· заявление о проведении добровольной государственной дактилоскопической регистрации установленного образца.
При проведении добровольной государственной дактилоскопической регистрации граждан Российской Федерации, признанных в установленном законодательством Российской Федерации порядке недееспособными или ограниченных судом в дееспособности, малолетних и несовершеннолетних помимо указанных документов, родители (усыновители) или опекуны, попечители предъявляют документы, свидетельствующие об установлении опекунства, попечительства, свидетельство о рождении и свидетельство об усыновлении.
После проведения дактилоскопирования гражданам выдается справка о прохождении добровольной государственной дактилоскопической регистрации. Дактилокарта отправляется в базу данных ИЦ УМВД России по Архангельской области.
При изменении в установленном порядке фамилии, имени, отечества, сведений о дате и месте рождения, пола по письменному заявлению гражданина, прошедшего добровольную дактилоскопическую регистрацию, необходимо обратиться с заявлением в отделение полиции по месту жительства о внесении изменений в персональные данные гражданина.
Если гражданину захочется уничтожить дактилоскопическую информацию (это только при проведении добровольной дактилоскопической регистрации), он также обращается в ОВД с заявлением об уничтожении добровольной государственной дактилоскопической информации.
Любой житель района, изъявивший желание пройти процедуру добровольной дактилоскопической регистрации, может обратиться: в дежурную часть ОП по Верхнетоемскому району ОМВД России «Красноборский» по адресу: с. Верхняя Тойма, ул. Советская, д. 10.
Напоминаем, что у граждан появилась возможность подать заявления о предоставлении данной услуги в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru).
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