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1. 23.06.2016 принят Федеральный закон № 197-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Право органов местного самоуправления на осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений получило законодательное закрепление.

Соответствующее дополнение внесено в перечень прав, реализуемых органами местного самоуправления муниципального района 

В связи с принятием данного закона органам местного самоуправлении необходимо вносить изменения в уставы.
Федеральный закон вступил в силу 04.07.2016.
2. 23.06.2016 принят Федеральный закон № 182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации», направленный на установление единой системы профилактики правонарушений.
Под системой профилактики правонарушений понимается совокупность субъектов профилактики правонарушений, лиц, участвующих в профилактике правонарушений, и принимаемых ими мер профилактики правонарушений, а также основ координации деятельности и мониторинга в сфере профилактики правонарушений. Субъектами профилактики правонарушений являются федеральные органы исполнительной власти, органы прокуратуры Российское Федерации, следственные органы Следственного комитета России, органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления.

Устанавливаются основные направления профилактики правонарушений; полномочия, права и обязанности субъектов профилактики правонарушений и лиц, участвующих в профилактике правонарушений; организационные основы функционирования системы профилактики правонарушений. 
Федеральные органы власти Российской Федерации и органы государственной власти субъектов Российской Федерации в целях реализации государственной политики в сфере профилактики правонарушений, разрабатывают государственные программы Российской Федерации и государственные программы субъектов Российской Федерации в сфере профилактики правонарушений.

Органы местного самоуправления должны утвердить порядок создания муниципальных координационных органов в сфере профилактики правонарушений, создать такие органы, а также вправе разработать муниципальные программы в сфере профилактики правонарушений.

Федеральный закон вступил в силу с 22.09.2016.

3. 03.07.2016 принят Федеральный закон № 277-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и Федеральный закон «О стратегическом планировании в Российской Федерации», согласно которому в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей органами контроля и надзора будут осуществляться мероприятия по профилактике нарушений обязательных требований правовых актов.
Усовершенствованы нормы законодательства в сфере защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного и муниципального контроля. 
Так, в частности, поправками, внесенными в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»:

определены порядок организации и проведения мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, порядок организации и проведения мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями;
введено понятие «индикаторы риска нарушения обязательных требований»;

введено мероприятие по контролю - контрольная закупка.

В связи с принятием данного закона необходимо вносить изменения в муниципальные нормативные правовые акты, определяющие порядок осуществления муниципального контроля и административные регламенты исполнения муниципальных функций.

Федеральный закон вступил в силу с 04.07.2016, за исключением отдельных положений.
4. 30.06.2016 принят Федеральный закон № 224-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Федеральный закон «О муниципальной службе в Российской Федерации», согласно которому госслужащие и претенденты на госслужбу должны будут предоставлять нанимателю информацию об общедоступных» сведениях, которые они размещали в сети Интернет, в частности - о своих страницах в соцсетях.
При этом претенденты предоставляют такую информацию при поступлении на службу за три предыдущих календарных года, а гражданский служащий ежегодно за календарный год не позднее 1 апреля года, следующего за отчетным (кроме размещения общедоступной информации в рамках исполнений должностных обязанностей). Сведения представляются по форме, установленной Правительством Российской Федерации. Указанные положения также, распространяются на муниципальных служащих и претендентов на муниципальную службу.
Кроме того, ужесточены требования к уровню образования и квалификации, государственных гражданских и муниципальных служащих. Теперь для замещения должностей гражданской службы категорий «руководители», «помощники (советники)», «специалисты» высшей и главной групп необходимо будет наличие высшего образования не ниже уровня специалиста либо магистратуры. Требование не применяется в отношении служащих, назначенных на должности до дня вступления в силу данного закона, в отношении замещаемых ими должностей, а также на лиц, получивших высшее профессиональнее, образование до 29 августа 1996 года. 
Установлено также, что для замещения должности гражданской службы требуется соответствие квалификационным требованиям к уровню профессионального образования, стажу гражданской службы или работы по специальности, направлению подготовки, знаниям и умениям, которые необходимо для исполнения должностных обязанностей, а также при наличии соответствующего решения представителя нанимателя - к специальности направлению подготовки. Квалификационные требования для замещений должностей гражданской службы теперь устанавливаются, в том числе, в соответствии с областью и видом профессиональной служебной деятельности гражданского служащего.

Квалификационные требования к знаниям и умениям, необходимым для исполнения должностных обязанностей, устанавливаются в зависимости от области и вида профессиональной служебной деятельности гражданского служащего его должностным регламентом. Должностным регламентом могут также предусматриваться квалификационные требования к специальности, направлению подготовки, которые необходимы для замещения должности гражданской службы.

Закреплено, что преимущественное право на замещение должности гражданской службы предоставляется гражданскому служащему, который имеет направление подготовки, соответствующее области и виду его профессиональной служебной деятельности.

В связи с принятием данного закона необходимо вносить изменения в муниципальные нормативные правовые акты, регулирующие вопросы муниципальной службы.
Федеральный закон вступил в силу с 01.07.2016.

5. 03.07.2016 принят Федеральный закон № 347-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации», которым введено понятие «предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы».

Законом устанавливается обязанность определения предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров фондов, учреждений и предприятий, формируемой за счет всех источников финансового обеспечения, рассчитываемой за календарный год и среднемесячной заработной платы их работников.

Несоблюдение предельного уровня соотношения зарплат может стать основанием для расторжения трудового договора с руководителем организации. 
Трудовой кодекс Российской Федерации дополнен также положением согласно которому информация о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров государственных внебюджетных фондов, учреждений и унитарных предприятий размещается в сети Интернет на соответствующих сайтах госорганов,  фондов, учреждений и предприятий.
Нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, должны быть определены предельные уровни соотношения для руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников муниципальных учреждений, муниципальных унитарных предприятий. Органы местного самоуправления могут утвердить перечни муниципальных учреждений, муниципальных унитарных предприятий, на которых условия труда руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров установлены без предельного уровня соотношения размеров среднемесячной заработной платы.
Федеральный закон вступил в силу с 04.07.2016.
6. 03.07.2016 принят Федеральный закон № 265-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской, федерации» направленный на повышение доступности кредитных ресурсов для субъектов малого и среднего предпринимательства.

Законом устанавливаются требования к фондам содействия кредитованию и к их деятельности. 

Установлено также, что размер льготной ставки арендной платы в отношении государственного имущества   и    муниципального имущества, определяется  соответственно нормативным правовым  актом Правительства Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами.

В связи с принятием данного закона необходимо принятие нормативных правовых актов органов местного самоуправления, определяющих размер льготной ставки арендной платы по договорам в отношении имущества, включенного в ранее утвержденные перечни имущества, используемого в целях предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства. 
Федеральный закон вступил в силу с 04.07.2016, за исключением отдельных положений.
7. 03.07.2016 принят Федеральный закон № 257-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные, акты Российской Федерации», которым определены понятия «сохранность автомобильной дороги», «обеспечение сохранности автомобильных дорог», «государственный надзор, муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог».
В соответствии с данным законом необходимо вносить изменения в нормативные правовые   акты     органов     местного самоуправления устанавливающие   порядок   осуществления   муниципального   контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог.
Федеральный закон вступил в силу с 04.07.2016.
8. 02.08.2016 принято постановление Правительства Российской Федерации № 746 «О внесении изменений в Положение о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции», согласно которому лица, принимавшие участие в выдаче разрешения на строительство или на ввод многоквартирного жилого дома в эксплуатацию, не могут включаться в комиссию по признанию его аварийным, если с момента ввода в эксплуатацию прошло менее 5 лет.

Указывается, что в случае необходимости оценки и обследования помещения в целях признания его пригодным (непригодным) для проживания граждан, а также многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции в течение 5 лет со дня выдачи разрешения о вводе многоквартирного дома в эксплуатацию такие оценка и обследование осуществляются комиссией, созданной органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации.

При наличии в составе такой комиссии должностных лиц, осуществивших выдачу разрешения на строительство многоквартирного дома либо осуществивших выдачу разрешения на ввод многоквартирного дома в эксплуатацию, а также представителей органов государственного надзора (контроля), органов местного самоуправления, организаций и экспертов, в установленном порядке аттестованных на право подготовки заключений экспертизы проектной документации и (или) результатов инженерных изысканий участвовавших в подготовке документов, необходимых для выдачи указанных разрешений, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации принимает решение о создании другой комиссии. Указанные лица в состав такой комиссии не включаются. 
Кроме того, устанавливается, что в случае признания многоквартирного, жилого дома непригодным для проживания и подлежащим сносу или реконструкции в течение 5 лет со дня выдачи разрешения на ввод в эксплуатацию  по причинам, не связанным со стихийным бедствием или иными обстоятельствами непреодолимой силы, соответствующее решение направляется в органы прокуратуры Российской Федерации для решения вопроса о принятий, мер, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

В связи с принятием данного постановления органам местного, самоуправления необходимо вносить изменения в муниципальные нормативные правовые акты, регламентирующие деятельность комиссий по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, а также административные регламенты предоставления, муниципальных услуг по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции.

Нормативный правовой акт вступил в силу 13.08.2016.

9. Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.06.2016 № 574 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации» утверждены общие требования к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации.

Главный администратор доходов разрабатывает методику прогнозирования поступлений доходов по всем закрепленным за ним кодам классификации доходов.

Методика прогнозирования должна содержать описание всех показателей, используемых для расчета с указанием источника данных для соответствующего показателя, характеристику метода расчета прогнозного объема поступлений, а также описание фактического алгоритма расчета.
Приведены возможные методы расчета (прямой расчет, усреднение, индексация, экстраполяция, иной способ, который описывается в методике прогнозирования).
Также определены методы для расчета прогнозируемого объема налоговых доходов, таможенных платежей и страховых взносов объема прочих доходов для исчисления безвозмездных поступлений от других бюджетов.
Органам местного самоуправления необходимо разработать и утвердить методики прогнозирования поступлений доходов в бюджеты.

Нормативный правовой акт вступил в силу 06.07.2016. 
10. 03.07.2016 принят Федеральный закон № 341-ФЗ «О внесении изменения в статью 25 Федерального закона «О библиотечном деле», которым расширен перечень источников финансирования негосударственных фондов развития библиотек.
Определено, что такими источниками являются взносы учредителей этих  фондов, поступления от предприятий, организаций, благотворительные взносы граждан и общественных объединений, а также другие не запрещенные законном поступления.
Указанные фонды могут создаваться в целях содействия материальному обеспечению деятельности библиотек.
В связи с принятием данного закона органам местного самоуправления необходимо вносить изменения в нормативные правовые акты, регулирующие организацию библиотечного обслуживания населения.
Федеральный закон вступил в силу с 15.07.2016.
Прокурор района

младший советник юстиции                                                                 А.Л. Богданов
