	Нередко под видом малоопасных на полигоны ТБО поступают промышленные отходы, содержащие токсичные компоненты, к примеру, разбитые ртутьсодержащие люминесцентные лампы. Так как при изготовлении этих ламп используется ртуть, утилизировать их с другими домашними отходами категорически воспрещено. Общеизвестно, что ртутные пары очень ядовиты, а значит, чрезвычайно опасны для здоровья людей. 
На территории муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» местом первичного сбора и размещения ртутьсодержащих ламп у потребителей ртутьсодержащих ламп кроме потребителей ртутьсодержащих ламп, являющихся собственниками, нанимателями, пользователями помещений в многоквартирных домах и имеющих заключенный собственниками указанных помещений договор управления многоквартирными домами или договор оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в таких домах) определено  хозяйственное помещение, бывшее здание котельной СПУ, расположенное по адресу: Архангельская область, Верхнетоемский район, село Верхняя Тойма, ул. Центральная, д. 2б.
Время приема ртутьсодержащих ламп – каждая пятница с 15.00            до 16.00  часов кроме нерабочих и праздничных дней;
Сдача ртутьсодержащих ламп должна производиться в упаковке сдатчика.
За справками обращаться в отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район», телефоны: 3-18-54, 3-15-45. 



